
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму 

«Психологія екстремальних і кризових ситуацій» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності

053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 
розроблену у Національному авіаційному університеті

Освітня програма спрямована на підготовку психологів відповідно до 
запитів підприємств, установ, організацій та відомств, діяльність яких пов’язана 
не тільки з екстремальними чи специфічними умовами, але і з забезпеченням 
надійного функціонування різноманітних складних соціо-технічних систем. 
Вочевидь, масштаби і актуальність таких запитів будуть лише зростати, 
оскільки це питання прямо пов’язане з потенціалом держави в умовах 
актуальних та потенційних загроз та викликів національній безпеці та 
територіальній цілісності. Крім того, формування національної традиції 
підготовки таких фахівців є ознакою входження країни у коло потужних 
держав, спроможних нарощувати свій потенціал, використовуючи складні 
сучасні технології.

Освітня програма пропонує вдале поєднання визначених освітнім 
стандартом фахових компетентностей та програмних результатів навчання за 
спеціальністю «Психологія» та додаткового блоку компетентностей і 
результатів навчання, які пов’язані зі спеціалізацією у галузі інженерної 
психології та психологічного супроводу виконання фахівцями управлінських та 
професійних завдань у ризиконебезпечних професіях. Цьому сприяє галузева 
приналежність Національного авіаційного університету до такої 
високотехнологічної сфери, як цивільна авіація, з напрацьованим у цій галузі 
досвідом забезпечення надійності персоналу, подолання екстремальних 
ситуацій діяльності та запобігання виробничим інцидентам, пов’язаним з 
людським фактором.

Програма також приваблює своєю збалансованістю, логічністю, та 
спрямованістю на ділянки роботи з людським фактором, важливі в умовах 
виробництв з підвищеним рівнем техногенної небезпеки. Перевагою даної ОПП 
є її спрямованість на формування компетентностей, пов’язаних з завданнями 
виробничих досліджень, корекції психологічних станів персоналу, 
психологічного супроводу кризового менеджменту.

Розроблена в Національному авіаційному університеті освітньо- 
професійна програма «Психологія екстремальних та кризових ситуацій» 
спеціальності 053 «Психологія» безперечно забезпечує підготовку фахівців, які 
будуть затребуваними та конкурентоспроможними на вітчизняному ринку 
праці.
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